FTPADOUK
npoBeAeHNs CaMOCTOATesIbHbIX
N KOHTPOJIbHbLIX paboT (Tn)

o

NE 1 Ne ypokos CtpaHuupl Ne Ne ypokos CtpaHunupbl
BUAbl paboT | no y4yebHuKy 2 6%?:&?(': BUAbl paboT | no y4yebHUKY (E; 6):cl)apHHHV|?<!
MartemaTtuka—2, yactb 1 C - 25 20 - 21 41 — 42
C-1 1-5 17 - 18 C-26 22 - 24 43 - 44
cC-2 6 -7 19 - 20 CcC-27 25 - 28 45 - 46
C-3 8 -10 21 - 22 C-28 29 - 31 47 — 48
C-4 11 -12 23 - 24 CcC-29 32 - 34 49 - 50
C-5 13- 14 25 - 26 C-30 35 - 36 51 - 52
C-6 15 - 17 27 - 28 K-5 20 - 36 53 - 56
K-1 1-17 29 - 32 C - 31 37 - 39 57 - 58
c-7 18 - 20 33 - 34 C-32 40 - 43 59 - 60
Cc-38 21 - 23 35 - 36 C-33 44 - 45 61 - 62
cC-9 24 - 25 37 — 38 MaTtemaTtuka—2, yacTtb 3
c-10 26 - 27 39 - 40 C-34 1-3 17 - 18
C - 11 28 - 30 41 - 42 CcC-35 37-45, 1-4 19 - 20
Cc-12 31 - 32 43 - 44 K-6 37-45, 1-4 21 - 24
CcC-13 33 - 34 45 - 46 C - 36 5-7 25 - 26
C-14 18 — 34 47 — 48 CcC-37 8 -10 27 - 28
K-2 18 - 34 49 - 52 C-38 11 - 13 29 - 30
CcC-15 35 - 37 53 - 54 C -39 14 - 16 31 - 32
C-16 38 - 39 55 - 56 C-40 5-16 33 - 34
MaTtemaTtuka—2, 4yacTtb 2 K-7 5-16 35 - 38
CcC-17 1-2 17 — 18 C - 41 17 - 19 39 - 40
Cc-18 3-4 19 - 20 C-42 20 - 21 41 - 42
c-19 5-7 21 - 22 C-43 22 - 24 43 - 44
K-3 35-38, 1-7 23 - 26 C-44 25 - 26 45 - 46
c-20 8-9 27 - 28 C-45 27 - 28 47 — 48
Cc-21 10 - 11 29 - 30 C - 46 29 - 31 49 - 50
Cc-22 12 - 13 31 - 32 K-8 17 - 31 51 - 54
c-23 14 -15 33 - 34 NepesogHasa KP 55 - 58
C-24 16 - 19 35 - 36
K — 4 8- 19 37 — 40 Utorosasa KP 59 - 62
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FTPAOUK
npoBefeHns CaMoOCTOATesIbHbIX
M KOHTPOJIbHbLIX padoT (MNOo)

@

N Ne ypokos CtpaHnupl Ne NS ypOKoB CtpaHunupl
BUAObl paboT | Mo y4edbHUKY 2 6%?;';?(’: BUAbl paboT | Mo y4ebHUKY 2 6%?)?41?(2
MaremaTtuka—2, yactb 1 C - 25 22 _ 23 41 — 42
C-1 1-5 17 - 18 C-26 24 - 26 43 - 44
c-2 6-7 19 - 20 Cc-27 27 - 30 45 - 46
c-3 8 -10 21 - 22 C-28 31 - 32 47 — 48
cC-4 11 - 12 23 - 24 C-29 33 - 35 49 - 50
C-5 13 - 14 25 - 26 C-30 36 51 - 52
C-6 15 - 17 27 - 28 K-5 22 — 36 53 - 56
K-1 1-17 29 - 32 C - 31 37 - 39 57 - 58
c-7 18 - 20 33 - 34 C-32 1-5 4.3 59 - 60
c-38 21 - 23 35 - 36 C-33 10, 4. 3 61 - 62
cC-9 24 - 25 37 — 38 MaremaTtuka—2, yactb 3
c-10 26 - 27 39 - 40 C-34 6-9 17 - 18
C - 11 28 - 30 41 — 42 C-35 37-39, 1-10 19 - 20
c-12 31 - 32 43 - 44 K-6 37-39, 1-10 21 - 24
Cc-13 33 - 34 45 - 46 C-36 11-14, 17 25 - 26
CcC-14 18 — 34 47 — 48 C-37 15-16,19-20 27 - 28
K-2 49 - 52 C - 38 18, 24 29 - 30
Cc-15 1-3,4.2 53 - 54 C -39 21 - 23 31 - 32
C-16 4 -5 4.2 55 - 56 C - 40 11 - 24 33 - 34
MaTtemaTtuka—2, 4yacTtb 2 K-7 11 - 24 35 - 38
Cc-17 6-7 17 - 18 C-41 25 - 26 39 - 40
Cc-18 8-9 19 - 20 C-42 27 41 - 42
Cc-19 10 - 13 21 - 22 C-43 28-30, 34 43 - 44
K-3 1-13 23 - 26 C-44 31 - 32 45 - 46
C-20 14 27 - 28 C-45 33 47 — 48
CcC-21 15 29 - 30 C - 46 35 - 36 49 - 50
C-22 16 31 - 32 K-8 25 — 36 51 — 54
Cc-23 17 -18 33 - 34 MepesopgHas KP 55 - 58
C-24 19 - 21 35 - 36
K - 4 14 — 21 37 — 40 Urorosasa KP 59 - 62
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Kpntepun camMoOOLEHKM YYEHUKOM
006s13aTesIbHON 4YacTu caMOCTOSITeJibHbIX paboT

«5» — BEpHO peLleHbl BCe 3adaHus 00a3aTesibHOW 4acTu
n OoonyuieHo He Oonee 1 HeOOYETA;
«4» — B 00s3aTenbHOW 4acTu O0nNyuweHo He Oonee
1 owmnbkm n 2 HEeno4YETOB;
«?» (Tpebyetca popaboTka) — ponyuieHo 2 un bonee
OLLINOOK.

PaGora Hapg owmOkamMmn oOsi3aTenbHa, A9 HEE WCMOb3yeTca
JPYron BapuaHT TOM Xe CaMOCTOATENbHOW paboThl.

Kputepun camMmooOueHKN YYEeHUKOM
OOMOJIHUTENIbBHOW 4YaCTU CaMOCTOSATEJIbHbIX pPadoT

«5» — BEpHO peLlUeHbl BCe 3aAaHus OOMOJSIHUTENbHOWN
yacTu WU OonyuweHo He O6onee 1 Hepo4yéTa;
«?» (TpebyeTtca goopaboTka) — ponyuwieHa xotsa Obl 1 owmbka.

3a BEpHO pEeLIEHHblIe 3agaHunsa OOMNONHUTENbHOW 4YacTu
patoTcss OOHYCHble Oannbi:

() — 2 6anna, ()" — 3 6anna.

3a 5-6 OOHYCHbIx OannoB BbICTABAAETCHA OOMNOJHUTENbHAA
oTMeTKa «5», a MMEHHO:

«5» —at0 () + (O mwm O+ O, um O+ O+ ()

Kputepun oueHumBaHuUS yuyuTenem
caMoOCTOSATeNbHbIX pabdoT

OTMeTKy 3a camMoCTodaTesibHble PaboThbl y4UTENb BbICTABNSET
C Y4ETOM cnenyowmx ¢akTopoB:

e KayecTBa BbINONHEHUS PabOThbl (MO COrMacoBaHHbLIM B Kiacce
N MPUHATbIM YYEHUKAMWU N YYUTENIEM KPUTEPUSM);
KayecTBa CaMOMPOBEPKM U CAMOOLEHKN YYEHUKOM CBOEMn
paboThbl;

kayectBa padboTbl Hag owwunbkamu;

CTPEMNIEHNST YyYEeHMKA K AOCTUXKEHMIO CBOEro MakCUMyMa;
HOBbIX AOCTMXEHUI Yy4eHUKa OTHOCUTENbLHO cebs.
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Kputepun oueHuMBaHUA yuuTesiemM
0093aTeNibHOM 4acTU KOHTPOJIbHbIX pPadoT

OueHrBaeTCcsl KOMMYECTBO MPaBUIbHO BbINOHEHHLIX 3a03aHUN.
Otmetka «5» ctaBuTCs, €cinm B pabote He Oonee 2 HeOO4ETOB.

4 3A0AHUSA 5 3AJAHUA
OTmeTKa B o0Osi3aTesibHOM B oOsi3aTenbHOM
yactu KP yactu KP
«5» 4 3apaHuvg 5 3apgaHun
«4» BbICTAB/IAIETCS, 3 3apaHus 4 3apaHns
ecnu
«3» BEPHO peLLeHbI: 2 3agaHusa 3 3apaHund
«2» MeHee 2 3agaHun | meHee 3 3agaHun

Kputepun oueHuMBaHUA yuuTesniemM
OOMOJIHUTENIbHOM 4aCTU KOHTPOJIbHbIX paboT

1. JononHuTenbHas 4acTb KOHTPOJIbHbIX PaboT OLEHMBAETCS
r|p|/| yCJ'IOBVIVI, ecsin y‘-IeHl/IK I'Ipe,EI,CTaBVIﬂ BapVIaHT BbIMOJIHEHUA
€€ OCHOBHOW YyacTw.

2. 3a [OOonNoSHUTENbHYIO 4YacTb BbLICTABAAETCA OTMEeTKa «5»,
€C/IM BCe [OOMNOJIHUTESNbHbIE 3a4aHus BbIMOSIHEHbI BEPHO.

3. 3a BEpPHO BbINOJIHEHHbIE OTAENbHbIE 3a0aHUA OOMOJIHUTESb-
HOW 4YacTW HaumcnaTca OOHycHble Oannbl: 3a 3agaHue 0e3s
3BE3004kn — 2 Oanna, a co 3BE€3goykonm — 3 Oasnna.

() — 2 6anna, () — 3 6anna.

4., 3a 5-6 OOHYCHbIX OanOB U3 Pa3HbIX KOHTPOJIbHbLIX PaboT
CTaBUTCA AOONOJIHUTENbHAS OTMeTKa «5», a WMEHHO:

5 — a0 )+ () mm O+ O, wm O+ O+ ()
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MATEMATUKA-2, 4.3 TaGnnua yMHOXeHus Ha 5.

YBenuyeHve um YMEeHbLleHne B HEeCKOJiIbKO pa3

(i) NO: k ypokam 6-9 (i) TM: K ypokam 1-3

@

@

®

CamocToartenbHaa pab6bora N2 34 B-1

3anonHn Tabnuuy:

Jdennmoe 5 15 | 40 45 | 35 30
Jdenutenb 5 3 2 7 5
YacTHoe 1 4 8 5 9 5 6

3anumn BbipaXEHUS:
a yBennuntb B 2 pa3sa
b ymeHbwnTb Ha 2

a) 9 -4+35:7-14:7 -5 =

6) 20-(39+6):5 - 2+30:5 =

a) Kona npountan a kHur, a ero 6par —
B 4 paza 6onblie. CKOMbKO KHUM npoymTan
KonnH 6pat?
0) B xope notoT d oeBo4YeKk, a MaslbYMKOB —
B 4 pa3a MeHble. CKONbKO Masib4ynKoB
noT B Xxope?

3anuwmn Bce [OBYy3HayHble 4Yucna, B KOTOPbIX YUCIO
DEecATKoB B 3 pasa Oonblue 4ucna eavHuL.

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTMmeTKa:
OO* Mue ynanoch: 4 3 Mosi oTmeTKa:

Bounyc (B 6annax): () -[ ]6. (O*-[]6.

LT 0T

MHe ewweé HY)XHO nopaboTarthb: 12345 <

Y 1eba BcE nony4mutcs!
17
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MATEMATUKA-2, 4.3 TaGnuua ymMHOXeHus Ha 5.

YBenuuyeHve un YMEeHbLlleHne B HEeCKOJiIbKO pa3

(i) NO: k ypokam 6-9 (i) TM: k ypokam 1-3

@

@

®
@

o

CamocToqartenbHaa pa6orta N2 34 B-2

3anonHn Tabnuuy:

Henvmoe 5 20 10 | 25 30 | 35
Hdenvtenb 5 4 5 5 9 5
YacTHoe 8 2 5 3 6 7

3anviun BbIPAXEHUS:
b yBenuuntb Ha 2

d yMEeHbWUTL B 2 pa3a

a) 7 -5+45:5-10:2 - 6 =
6) 30-(26+9):5 - 4+40:5 =

a) dnnHa mocTta a MeTpoB, a WnpuHa —
B 4 pas3a MeHblle. Yemy paBHa wWMpUHa
MocTa?

0) TaHa otrapana b 3aragok, a JleHa —
B 4 pasa Oonbwe. CKONbKO 3aragok oTra-
pana Jlena?

3danumwun Bce ABY3Ha4YHblE 4YWMCJla, B KOTOPbIX 4YWNCIIO
NecaTkoB B 2 pa3a MeHbLle 4unciia €eanHUL.

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTmeTKa:

2 3
OO* Mue ypanocb: 4 5 Mosi oTmeTka:

Bonyc (B 6annax): () -[ |6. (O*-[]6.

MHe eweé Hy)XHO nopaboTtarb: 12345 <)

L

Y 1eba BcE nony4ntca! =
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MATEMATUKA-2, 4.3 Tabnnua ymMHoOXeHus 2-5.
MopapoKk fAencTBun B BblpaXXEeHUNAX

(i) NO: k ypokam 37-39, 1-9 (i) TM: K ypokam 37-45, 1-4
CamocToarenbHaa pad6ora N2 35 B-1

@ CocTtaBb nporpammy AOeNCTBUMN:
n-(@+»=s :c -t k.:m-d- (b - a)

@ CocTtaBb nporpaMmmy OENCTBUIA U BbIYUCIA:
20:(40:8)+5-(12-6)+8 =
@ Annca cobpana 27 garog, manuHbl. OHa pana no 5 qropn,

TPpEM cBouM noapyram. CKOIbKO 4arog, MasauvHbl y Heé
ocTanocb?

4 —

@ a) Y Hatawm a mapok, a y AumMmbl — Ha
5 MeHbwe. Ckonbko mMapok y Oumbl?

©) B baHke b nuTpoB KBaca, a B GuaoHe —
B 5 pa3 6onbwe. CKONbKO NNTPOB KBaca B
onaooHe?

NK
@ Ykaxu Bce Oenutenn n BCe KpaTHble ymcna 8:

Henutenu: KpaTHble:

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTMmeTKa:
OO* Mue ynanoch: 4 3 Mosi oTmeTKa:

Bounyc (B 6annax): () -[ ]6. (O*-[]6.

MHe eweé HYy)XHO nopaboTarthb: 12345

Pabota mactepa 6owuTtcs!
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MATEMATUKA-2, 4.3 Tabnuua yMHOXeHus 2-5.

MopapoKk AencTBuU B BblpaXXeHUNAX

(i) MO: k ypokam 37-39, 1-9 (i) TM: K ypokam 37-45, 1-4

@
@

®

CamocTtoqartenbHaas pabota N2 35 B-2

CoctaBb nporpamMmmy AOenCTBUNA:
b+ k- (c - d) : a n:((@a+»=5 —-c¢c-d

CocTtaBb nporpammy OeNCTBUA U BbIYUCIIN:

(14-9)-7-5-(32:8)+9 =

B napéxk npuBesnn 62 kr 650K mn rpywl. A6n0ok Ob1o 5
ALMKOB MO 6 Kr B kaxaoM. CKOMbKO KWUIOrpamMMoOB pyLU
npuBe3nn B Napek?

C —)

a) Y Wpbl b otkpbiTok, a y Cawnm — Ha
6 Oonbwe. CKoONbkO OTKPbITOK y Cawwmn?

0) Kynunu ¢ Kr kapTowkn, a MOPKOBU —
B 6 pa3 MeHble. CKOSIbKO KuniorpamMmmoB
MOPKOBM Kynnuam?

YKkaxu Bce OenUTenu 1 Bce KpaTHble 4yucna 6:

HNenuntenu: KpaTHble:

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTmeTKa:

2 3
OO* Mue ypanocb: 4 5 Mosi oTmeTka:

Bonyc (B 6annax): () -[ |6. (O*-[]6.

MHe eweé HyXHO nopaboTtaTtb: 123 45

Pabota macTtepa 6outcs!
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MATEMATUKA-2, 4.3

(i) NO: k ypokam 37-39, 1-9

@

KoHTponbHaa pa6ota N2 6 B-1

Otpesok AC = 12cMm, a BD — B 4 pasa kopoye. Hayeptu
otpe3kn AC n BD. Ha ckonbko caHTumeTpoB AC OiMHHee,
yem BD? CocTaBb BblpaXeHue M Hamau ero 3HadeHue.

(i) TM: k ypokam 37-45, 1-4

BD = CM
OrBerT:

3anosiIHM CXeMy W peLlun YpaBHEHUS:

4 - x = 32 X :5 =606

L= L=

x= z=
3anonHn Tabnuuy:
Hennmoe 40 27 | 16 15 | 12 45
Jdenutenb 8 4 3 2 7
YacTtHoe 5 4 3 7 3 4 5

CoctaBb nporpamMmmy OENCTBUA W BbIYUCIIN:

a) 7-5+3:-8:4-4-5 =

6) 50-9-(40:8)+28:4 =

Xopowaa pabota gBa Beka XMBET!
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@ B cagy nocagunnun 50 po3. HYacTb M3 HUX nocagunm
BOONb aJylen, a OCTaflbHble — Ha TPEX Knymbax no 8
po3 Ha Kaxaon. CKONbko po3 nocagunm BAOMb annem?

( KIymObl annes \

@ Hangn nnowagps 3akpalleHHOM urypsbl:

5 am
4 om
' 5 am
3 oM
Kk
@ Monbepn napy:
a) ntmua — rHes3no

yenoBek — ?
(pabouunii, NTeHeu, nogv, OOM, OEepeBo)

0) yTPO — HOub

3uma — ?
(MOpPO3, OeHb, 9HBapb, J1IeTO, CaHW)

OTmMeTKa yuyuTens:

Mown pe3ynbTaTt

MHe yaanocsb: 1234567
MHe ewé HyxHo nopa6oratb: | 234567 (

Xopowasa pabota gBa Beka XMBET!
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MATEMATUKA-2, 4.3
(i) NO: k ypokam 37-39, 1-9 (i) TM: k ypokam 37-45, 1-4
KoHTponbHaa pa6ota N2 6 B-2

@ Otpesok AB = 2cm, a CD — B 4 pasa gaviHHee. HauvepTtu
otpeskn AB u CD. Ha ckonbko caHTMMETpoB AB Kopoue,
yem CD? CocTaBb BbIpaXeHune M Hanau ero 3HadeHue.

CD = CM
OrBerT:
@ 3anosiIHM CXeMy W peLlun YpaBHEHUS:
x -7 =35 x:8 =25
L= L=
= L=
@ 3anonHn Tabnuuy:
Hennmoe 32 24 | 18 21 | 12 28
Henntenb 4 9 6 2 6 3
YacTtHoe 5 6 8 3 9 7

@ CoctaBb nporpamMmmy OENCTBUA W BbIYUCIIN:

a) 9:5-2-9:3+5-6 =

6) 40 —8-4+15:(7-2) =

Xopowaa pabota gBa Beka XMBET!
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@ Cobpann 40 kr mEpa. Yactb MEna pas3noxumnm B ABa
OnpoHa No 8 Kr B KaxaoM, a OCTa/llbHOM — B OaHKMW.
CKONMbKO KuNorpaMmoB MEQA pasnoxmnm B OaHKN?

fB oupoHax L OaHkax \

@ Hangn nnowagps 3akpalleHHOM urypsbl:

4 cm
2 CM
' 4 cm
3 c™m
Kk
@ Monbepn napy:
a) nogka — BOAOa
CaHkKn — ?
(3uma, MOpO3, cHer, Nogn, sHBapPb)
6) cupeHb — capn
rone — ?

(oCeHb, KOp3uHa, aroabl, Nnec, cyn)
OTmMeTKa yuyuTens:

Mown pe3ynbTaTt

MHe yaanocsb: 1234567
MHe ewé HyxHo nopa6oratb: | 234567 (

Xopowasa pabota gBa Beka XMBET!
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MATEMATUKA-2, 4.3

(i) MO: k ypokam 11-14, 17

Tabnuua ymMHOXeHus 6.

KpaTtHOoe cpaBHeHue

(i) TN: x ypokam 5-7

CamocToarenbHaa padorta N2 36 B-1

@ O6Bean 4ducna, KpaTtHble 6, a OCTajlbHble — 3a4EPKHU:
14, 30, 18, 26, 12, 40, 24, 48, 36, 45, 54.

2

3)

YyeHbe B cyacTbe YyKpallaeT, a B HecyacTbe yrelwiaeT!

3anuwimn BbIpa>XeHNA " BbIYHNCIIN.
a) Bo ckonbko pa3 42 6onblie, yem 77?

0) Ha ckonbko 5 MeHblle, yem 207

6 -7 + 28 = 35: (9 - 2) -
90 - 54 : 6 = 82 — 4 - (36 :

Hanmon nnowanb 3akpalleHHOM ¢urypesbl:

8 M™m
4 m

AHs, Cawa n JleHa kynmnn 3 Wwapuka — KpPacCHbIN, XENTbIN
N 3€eNEHbin. Y AHM He KpacCHblh U HEe 3eSIEHLIN LUaPUK,
a y JleHbl — He 3enéHbliin. Y KOro Kakom wapuk?

Y AHn y Cawwu y JleHbl

O Mue ypanocb: _|

2 3 Moa oTmeTKa:
OO* Mue ynanoch: 4 3 Mosi oTmeTKa:

Bounyc (B 6annax): () -[ ]6. (O*-[]6.

MHe ewweé HY)XHO nopaboTarthb: 12345
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MATEMATUKA-2, 4.3 TaGnnua ymMHoXeHusa 6.
KpaTHOe cpaBHeHue

(i) NO: k ypokam 11-14, 17 (i) TM: k ypokam 5-7
CamocToarenbHaa padbora N2 36 B-2

@ O6Bean uucna, KpaTHble 6, a ocTajibHble — 3a4epKHU:
42, 16, 24, 36, 18, 26, 54, 15, 48, 30, 28.

@ 3annwn BbIPAKEHUSA U BbIYUCII:
a) Ha ckonbko 6 MeHblie, yem 247

0) Bo ckonbko pa3 45 bonblue, 4em 5?
(3) 36 +9-6 - 45 : (5 + 4) - 6 =
60 — 48 : 6 = 983 - 6 - (24 : 8) =
@ Hainon nnowanbs 3akpalleHHOW @urypsi:

6 om

5 om

30M |5 am

~NK

@ Y Mutn, Onn n Tonn BmMecTe 3 ¢naxka — KpPacCHbIW,
CUHUA N XEenTtbiri. Y ToMM He XENTbIM U HE CUHUKA, a Y
Onn — He XEntbln. Y KOro kakown ¢pnaxok?

Y Mwutn y Onu y Tonu

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTmeTKa:

2 3
OO* Mue ymanocw: 4 5 Mosi oTmeTka:

Bonyc (B 6annax): () -[ |6. (O*-[]6.

MHe eweé HyYXHO nopaboTtaTtb: 123 45

YyeHbe B cyacTbe YyKpallaeT, a B HecyacTbe yrelwiaet!
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MATEMATUKA-2, 4.3

(i) NO: k ypokam 15-16, 19-20

Tabnuua yMHOXeHus Ha 7.

OKpYXHOCTb

(i) TM: x ypokam 8-10

CamocTtoqarenbHaa pabota N2 37

@ 3anonHu Tabnuuy:

B-1

MHuoxutenb 2 7 7
MHuoxutenb 8 4 5
Npou3seneHvie 56 | 49 32 | 35 | 21

@ (9-6+40:5-36:6):(28:4) =

@ CocTtaBb BbIPpaXXEHUE M HANOWU €ro 3HaYeHUe:
B Base 6 nepcukoB, a cnmB — B 4 pas3a 6onbwe. Ha

CKOJIbKO MeHbLIEe MepCumMkKoB B 3TON Ba3e, YeM CnmB?

@ Paonycbl OKpyXHOCTen ¢ ueHtpamm A u B paBHbl. C —
Touka ux nepecedeHusa. CpaBHu AC u BC. O6GocHymn

CBO OTBET.
C

w
@ Mpomomku psg Ha Tpyu 4Yucna:

107, 118, 130, 143,

O Mue ypanocb: _|

OO* Mue ynanocs:

Bouyc (B Gannax): () -[ |6.
MHe eweé HYy)XHO nopaboTarthb:

27
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4 5"

Y 1eba BcE nony4mutcs!

Mosa oTmeTKka:
Moa oTmeTka:

O -[]e.

2 345"

LT 0T




MATEMATUKA-2, 4.3 TaGnuua ymMHOXeHus Ha 7.

OKpYyXHOCTb
(i) MO: k ypokam 15-16, 19-20 (i) TN: k ypokam 8-10
CamocTtoqartenbHas pab6bota N2 37 B-2
@ 3anonHn Tabnuuy:
MHoxutenb 7 7 3 9 7
MHoXuUTEND 7 5 7 8 7 4
MpounsseneHne 28 63 21 | 42 49

(2) (7-8+42:7-24:3):(45:5) =

@ CoctaBb Bblpa>XEeHNE U Hangun €ero 3HaYeHue:

B Oykete 42 reBo3amkm, a po3 — B 6 pa3 MeHblle. Ha
CKONbKO rBO3AMK B 3TOM OykeTe Oonblue, 4em po3?

@ Paonycbl OKpPYyXHOCTEN C ueHTpamun E n F paBHbl. K —
Touka ux nepeceyennda. CpaBHu EK u FK. OO6GOCHyM
CBOW OTBET.

K

NK
@ Mponomxn psa Ha TPU Yucna:
109, 114, 120, 127,

O Mue ypanoce: 1 2 3 Mosi oTmeTKa:

2 3
OO* Mue ypanocb: 4 5 Mosi oTmeTka:

Bonyc (B 6annax): () -[ |6. (O*-[]6.

MHe eweé HyYXHO nopaboTtaTtb: 12345

Y 1eba BcE nony4dmtcs!
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MATEMATUKA-2, 4.3 TaGnnua yMHOXeHus
Ha 8 n Ha 9. TbicAuya

(i) MO: k ypokam 18, 24 (i) TN: k ypokam 11-13
CamocToarenbHaa pab6bora N2 38 B-1
@ 3anonHn Tabnuubl:
a 317158914 b 36|63(81|27|54|72
a-*8 b:9

@ B marasmH npueesnu BYepa 4 dumka orypuos no 9 kr
B KaXXOOM, a CerogHa — 6 Takux xe awmkoB. CKONbKO
BCEro KuaorpammoB OrFypLOB MPMBE3NMN B Mara3nH?

a : ]

@1000—40= 1000 - 4 =
1000 — 400 = 1000 — 444 =

~K
@ Mpogomkn pag Ha aBa uvucna: 123, 234, 345,

O Mue ypanocb: 1 2 Mosi oTmeTKa:
OO Mue ypanocs: 3 4 Mosi oTmeTKa:

Bonyc (B 6annax): () -[ |6. (O*-[]6.

MHe eweé HYy)XHO nopaboTarthb: 1.2 3 4 ijo

LT 0T

Mup ocBellaeTcs COJIHLEM, a 4YenoBeK — 3HaHuem!
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MATEMATUKA-2, 4.3 Tabnuua yMHOXeHus
HA 8 n Ha 9. TbicAua

(i) NO: k ypokam 18, 24 (i) TN: x ypokam 11-13
CamocToqarenbHaa pa6borta N2 38 B-2
@ 3anonHu Tadbnuubl:
a 32148 (72|24 |64 |56 b 8|5|719|3]|4
a:8 b-9

@ B nepBomM BaroHe noe3na 3anojfiHeHbl 8 kyne no
4 yenoBeka B KaxaoM, a BO BTOPOM BaroHe — 9 Takumx
Xe kyne. CKONMbKO 4enoBeK eayT B 3TUX OBYX BaroHax?

a : A

(é) 1000 — 200 = 1000 - 2 =
1000 — 20 = 1000 — 222 =

A~
@ Mpomomku psan, Ha gsa yicna: 987, 876, 765,

O Mue ypanoce: 1 2 Mosi oTMeTKa:
OO* Mue ypanocs: 3 4 Mosi oTmeTka:
Bonyc (B 6annax): O -[]6. (O*-[]6.

MHe ewé HyXHO nopaboTaTb: 12 3 4 o

U ¢

D)

o3

Mup ocBellaeTcs COJIHLEM, a 4YenoBeK — 3HaHuem!
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